



## Гороскоп

**Овен:** Овнам в первый месяц весны стоит лучше следить за своим здоровьем!

**Телец:** В марте вы построите дружескую атмосферу в своем классе и, возможно, найдете хороших друзей в лицах своих одноклассников ;)

**Близнецы:** Вооу, да вы сорвёте куш на школьной ярмарке!!

**Рак:** В марте внимательно относитесь к своему здоровью, не стоит пренебрегать им!

**Лев:** Сфокусируйтесь на поставленных вами целях, в этом месяце все на вашей стороне!

**Дева:** Март предоставит вам много новых возможностей. Не вздумайте их упускать!

**Весы:** Обратите внимание на свои сновидения, в марте они могут оказаться для Вас вещими.

**Скорпион:** Сделайте неожиданный сюрприз Вашей половинке - это вернётся Вам двойным удовольствием.

**Стрелец:** Самое время начать исправлять свои оценки! Поднажмите, у Вас всё получится!

**Козерог:** Звёзды говорят, что март - самое время заняться тем, что Вы никогда не пробовали. Дерзайте!

**Водолей:** Отвлечитесь от виртуального мира, направьте свою энергию в более продуктивное русло.

**Рыбы:** Вы милашки! С прошедшим или наступающим днем рождения вас ♡



## Готовьте торт

- Блинов Андрей Иосифович 12.03
- Сахибгариева Данира Альбертовна 17.03
- Рюмина Антонина Ивановна 25.03
- Набиуллина Рида Фаритовна 22.03
- Калигина Ольга Рамилевна 27.03
- Загитова Гульшат Ильфатовна 01.04
- Альмисакова Дилара Рафиковна 02.04
- Муртазина Эльмира Равиловна 03.04
- Валова Татьяна Владимировна 15.04



## Учителя говорят

“Знаете, чем кофе лучше детей? Кофе вкуснее..”

@Александр Викторович

“Ты меня не слышишь по 3 причинам:  
первая - ты меня не слышишь;  
вторая - ты меня не слышишь;  
третья - ты глухой”

@Александр Викторович

“Ну, конечно, вы все разом в туалет выходите, а Елена Константиновна - дурочка дурочкой, ничего не понимает”

@Елена Константиновна

“Кому поговорить - дверь открыта!  
(P.S. она закрыта)”

@Ирина Анатольевна

“Чем меньше людей в 5 «Д», тем лучше успеваемость”

@Эльмира Равиловна

“Попрыгунья стрекоза лето красное пропела, оглянуться не успела - ОГЭ”

@Антонина Ивановна

“Чей краш?”

@Эльмира Рамфитовна



- Володина Наталья Юрьевна 21.04
- Миронова Елена Александровна 23.04
- Столяров Александр Викторович 24.04



Предложить или обсудить новость, а также скинуть то, что кажется интересным, можно в нашем Telegram-канале: →

*Праздничная атмосфера в школе после прошедших праздников 23 февраля и 8 марта была настолько вдохновляющей, что невозможно не поделиться этими радостными моментами.* Мальчики и девочки получили множество поздравлений, а также тепло поздравили всех с праздниками.

Особенно запомнился концерт в школе, где НОХА "Улыбка" порадовала всех новыми танцами от старшей и младшей группы и сорвала бурю оваций. Старшеклассники даже пригласили на танец своих любимых учителей, что стало трогательным моментом праздника.

Кроме праздников, в школе также активно продолжается учебный процесс. Дети успешно участвуют в олимпиадах по различным предметам и демонстрируют высокие результаты. Некоторые ребята стали победителями и призерами республиканского этапа главной олимпиады России, а также прошли на заключительный этап всероссийской олимпиады школьников. Это свидетельствует об их стремлении к знаниям и усердной работе.



Помимо учебы, дети также участвуют в концертах и мероприятиях, что подчеркивает их творческий потенциал и многогранные таланты. Успевать готовиться по разным предметам, участвовать в концертах и принимать участие в олимпиадах требует от них не только усилий, но и организации

времени и самодисциплины. Эти многосторонние усилия помогают детям развиваться в различных областях и достигать новых вершин в своем обучении и творчестве.

Также хочется рассказать про «День самоуправления», который прошел в школе 7 марта. Для некоторых из нас - это просто день отдыха. Но не стоит забывать, что это отличная возможность ученикам попробовать себя в роли учителя. Многие из ребят почувствовали себя в своей тарелке и, возможно, кто-то из них решил стать преподавателем в будущем, чтобы нести знания детям.



Ну и в завершение статьи не могу не написать про яркое и красочное событие выходных - ярмарке, посвященной Масленице, на которой школьники и их родители смогли насладиться атмосферой праздника и приобрести разнообразные изделия, сделанные не только своими руками, но и с душой. Здесь были представлены уникальные поделки, вышивка, вязаные изделия, кулинарные шедевры, которые можно было приобрести в подарок для близких и друзей, а также украсить свой дом оригинальными вещами, созданными с любовью и теплом.

Оглядываясь на пройденные события, можно с уверенностью сказать, что весна встречает нас с распростертыми объятиями. Так давайте и мы встретим её с открытым сердцем и полными надежды на новые возможности и свежие начинания.



## Приключения рядом

Гимназия 93 участвует в проекте «Большая игра» имени Льва Выготского» при поддержке Рыбаков Фонда. В рамках проекта активные участники под руководством преподавателя истории и обществознания Ямгутдиновой Эльвиры Рафаиловны вступили в захватывающее соревнование, целью которого является разработка идеи, полезной для лица, и возможность получить грант на ее реализацию.



Недавно команда учеников из нашего лицея и их родителей приняла участие в бизнес-игре, организованной в Уфимском нефтяном университете, чтобы продемонстрировать свои навыки и знания в экономической сфере. Участники отметили, что игра была динамичной, интересной и познавательной, позволяя им погрузиться еще глубже в мир экономики и бизнеса.

Различные задания и сценарии помогли ребятам применить свои знания на практике, развить аналитическое мышление и принимать обоснованные решения в условиях жесткой конкуренции.

Помимо, в игре принимали участие и их родители. Всем, как взрослым, так и ученикам игра пришлась по душе. А получение памятных подарков стало приятным сюрпризом для лицеистов и их родителей.

Предпоследнее состязание в рамках проекта "Большая игра" Льва Выготского оставило за спиной лишь одно испытание перед



финишной прямой. Всего восемь увлекательных этапов, наполненных творчеством,

инновациями и соревновательным духом, привели команду Эльвиры Рафаиловны к этому моменту – моменту истинного испытания нашей выдержки, нашего умения работать в команде и нашего стремления к победе.

Теперь, когда мы подходим к завершению этого увлекательного путешествия, мы просим вас поддержать активность в группе ВК <https://vk.com/club224336338> (qr-код в конце статьи).



Давайте вместе завершим этот уникальный проект с блеском и достоинством, показав всем, на что способны настоящие лидеры и творцы. Давайте вместе создадим идею, которая изменит наше образование к лучшему и которая будет служить примером для всех будущих поколений.



## Отличились

**Победы и успехи: Лицеисты на вершине!** Вот и подошел к концу республиканский этап Всероссийской олимпиады школьников. Подведены результаты, с которыми редакция газеты спешит Вас

подтвердив свою любовь к изучению небесных тел.

По другим предметам также были достигнуты впечатляющие результаты: по одному призеру по биологии, китайскому, русскому языку, физической культуре, химии.



ВСЕРОССИЙСКАЯ  
ОЛИМПИАДА  
ШКОЛЬНИКОВ

ознакомить. Искренне надеемся, что данная статистика подтолкнет вас к желанию заниматься и быть среди лучших в следующем году.

На республиканском этапе ВСОШ наши ученики продемонстрировали великолепные результаты, достойные похвалы и восхищения.

В области английского языка три наших ученика стали призерами, показав высокий уровень знаний и навыков.

В астрономии сразу два ученика стали победителями, получив тем самым путевку на заключительный этап. Пожелаем удачи **Бурнашеву Кариму и Идиатулину Амиру из 9Б класса**. Ребята, мы в вас верим! Помимо этого, ещё пять человек стали призерами,

два победителя и двадцать четыре призера по математике. Также спешим поздравить с прохождением на заключительный этап **Латыпова Амина из 9Б и Вылубкова Дмитрия из 11Б**. Парни, у вас всё получится!

Не менее впечатляющие результаты и по остальным предметам: один победитель и семь призеров по физике; один победитель и два призера по основам безопасности жизнедеятельности.

Мы поздравляем всех участников, которые не только проявили свои знания и умения, но и продемонстрировали настоящий дух соперничества и стремление к достижению высоких результатов. Желаем дальнейших побед и достижений!



## Мысль и перо

*Доброго дня, уважаемые читатели!* Сердечно приветствует вас ваш редактор. За окном уже веет весна, расцветающая красками жизни. Наконец-то подходит к завершению самая долгая и насыщенная треть учебного года. Перед нами открываются каникулы – время безмятежных дней, когда можно насладиться лучами солнца, прогуляться и просто насладиться моментом. Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью и счастьем, и вы наслаждались любым мгновением, будь то прогулка по парку или чтение увлекательной книги.

Погода так и манит к беспечным размышлениям, но не забывайте, что перед нами стоят экзамены: ВПР, ОГЭ и ЕГЭ. Поэтому хочу пожелать вам провести эти каникулы с пользой – хорошо отдохнуть, набраться новых сил перед предстоящими испытаниями.

Пусть эти каникулы станут для вас временем не только отдыха, но и подготовки к новым вершинам знаний. Успехов вам и светлого весеннего настроения!

До встречи на страницах и в стенах школы!

<https://t.me/gazeta93>

Привет Арине, Азалии,  
Вике, Лизе, Юстине,  
Алсу из 8г

Милана из 8А, ты  
мне нравишься♥

Привет Саше из 9б  
Я ТЕБЯ ЛЮБЛЮ

АИБ, МЫ ВАС  
ЛЮБИМ!!!!

ПРИВЕТ  
КУКИСАМ!!!

Кристина из 9Б, с  
днём Рождения!

Амир Ибрагимов, ты  
мне нравишься!

Приветик красотке из  
11В!  
Люблю тебя!